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Свято, яке відбулося у нашій школі сьогодні, 29.05.2015, об’єднало нас всіх, як ніколи, в
дружньому сімейному колі: і дітей, і працівників школи, і гостей, і батьків, і, навіть,
колишніх випускників. Воно розпочалось хвилиною мовчання за загиблими у зоні АТО;
було пронизане національною символікою. Зал прикрашено гербом  та національним
прапором, виготовленими із

      

    повітряних кульок. Всі слова на лінійці були звернені до 9-класників, до наших
ластів’ят, які покидають своє гніздечко – рідну школу. Найголовніші побажання були для
них, жити в незалежній мирній країні і знайти своє місце в житті.

  

   Слова вдячності висловив директор школи, Іван Іванович Коропецький, який привітав
всіх зі святом, подякував спонсорам і нагородив грамотами учнів, батьків та працівників
закладу.

  

   Зі сльозами на очах, виступили батьки випускників Гречка І.Г та Донець М.І., перша
вчителька Сохацька Г.М., класний керівник Кудринська Н.І., вихователі: Солонинко Л.Д. і
Чорний Б.І.

  

   Учні молодших класів розповіли у жартівливих віршиках про свої плани, щодо змін, які
проведуть у наступному році у школі. Виконали сучасний танець та вручили 9-класникам
символічні подарунки-паперові голуби.

  

   На свято завітали гості Гринчук М.В. - начальник відділу економіки бухгалтерського
обліку та звітності ДОН Чернівецької ОДА та Костинюк В.А. - власник СТО «Прут-Авто».
Марія Володимирівна Гринчук висловила слова вдячності директору школи за постійну
турботу про заклад, про дітей і працівників. Він робить все можливе, щоб у нас було
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затишно , комфортно і якнайкраще.

  

   Випускники - 2015 року на святі були у сучасних українських костюмах. Дівчатка у
платтях, які  пошила Олена  Герман. Хлопці у  сорочках, які вишивались суто до
«Останнього дзвоника»  дівчатками 8-9 класів та педагогами, під керівництво вчителя
трудового навчання  Букарчук І.Г. Взуття та одяг придбали: Онофрейчук Оксана,
Захарчук Діна і Безрядіна Вікторія.

  

   На лінійці звучали нові українські пісні у виконанні вокальної  групи, під керівництвом
вчителя музичного навчання Маковійчук Н.І.

  

   Захід закінчився вальсом. Традиційно, діти запросили до танцю своїх викладачів,
людей, які були з ними поряд 9 шкільних років.

  

   Проводжали випускників з лінійки батьки , простеливши їм вишиті рушники. Щасливої 
Вам радісної дороги, дорогі наші ластів’ята!

  

   Щиросердечно вітаємо вас зі святом останнього дзвоника, що ознаменовує веселу пору
канікул та відкриває дорогу в незвіданий світ самостійності та зрілості. Для багатьох
школярів він сповіщає про чудовий відпочинок на канікулах, сповнений яскравих
вражень. Бажаємо вам гарно відпочити, набратися духовних і фізичних сил перед
початком нового етапу навчання. Впевненості у власних силах, невичерпного завзяття та
здійснення всіх ваших мрій. Щастя всім, добра, міцного здоров’я та успіхів!
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